



Обнаружено тело третьего погибшего в результате схода селевого потока в Эльбрусском районе



В рамках процессуальной проверки по факту схода селевого потока в Эльбрусском районе Кабардино-Балкарской Республики, инициированной 1 сентября 2017 года, следователями производится осмотр участка местности, где сегодня было обнаружено тело третьего погибшего.

Сегодня днем, в русле реки Баксан, неподалеку от поселка Нейтрино, было обнаружено тело мужчины. В настоящее время принимаются меры для установления личности погибшего. По предварительным данным погибшим является глава селения Эльбрус Мусса Джаппуев. Проверочные мероприятия продолжаются.

10 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1162733>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике
